

各 位

会 社 名 株式会社ジオネクスト

代表者名 代表取締役社長 足利 恵吾

(JASDAQ・コード 3777)

問合せ先 取締役経営企画管理本部長 成瀬 岳史

電話番号 03-5669-0112

定款の一部変更(目的の追加)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、定款の一部変更(目的の追加)を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、今回の定款の一部変更は、平成27年3月26日開催予定の当社第21期定時株主総会での決議を得ることにより有効となります。

記

1. 定款の一部変更の内容

(下線部が変更の箇所)

現行定款	変更案
第1章 総則	第1章 総則
(目的)	(目的)
第2条(条文省略)	第2条(現行どおり)
(1)~(65)(条文省略)	(1)~(65)(現行どおり)
(新設)	(66) 農水産物の生産、加工及び販売
(66) (条文省略)	<u>(67)</u> (現行どおり)

2. 定款の一部変更の目的

当社グループは地熱・バイナリー発電に関わる事業を行っておりますが、地熱・温泉バイナリー発電に利用した後の温水を農水産物の育成等に再利用することを計画しており、このために「農水産物の生産、加工及び販売」を目的に追加するものであります。

3. 業績への影響

現時点では「農水産物の生産、加工及び販売」に関する事業は計画段階であり、業績への影響は軽微であります。今後、事業化が具体化した場合には、速やかに具体的な事業内容及び業績への影響等をお知らせいたします。

以上